EITANAAHIITIKEEX ATIOAYTHPIEEX EZETAXZEIX
I'' TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
[IEMIITH 7 SEIITEMBPIOY 2000
EZETAZOMENO MA®HMA TENIKHX ITAIAEIAZ:
MA®HMATIKA KAI STOIXEIA STATIZTIKHE
YYNOAO ZEAIAQN: TIENTE (5)

OEMA lo

A.1 Noa anoocifete 0T1 Yo 0vo evdeyoueva A xal B
EVOC OELYUATIKOV Y®POoL L 16YVEL:
P(AuB) = P(A) +P(B) - P(AnB)
Movaodeg 6,5
A.2 No GUUTANPOGETE TIC TAPAKAT® GYEGELS:
a. P(AUB) = .o, OTaV TO EVOEYOUEVA
A xat B givor acvuBipacta petald tovg.
B. P(A)) = e , omov A' egivar 10

CUUTANPOUATIKO TOV A.
Movéoec 6

B.  Atvetatl o derypoatikog ympog 2 = {o;, 0, , ®3, W4, Os}
EVOC TEPAUATOG TOYNG UE:

P(@2)= 5, P(03) =P(0) = - xa Ps) =

a. No ypdyets 010 TETPAOIO OOAS TO VPOLIO TTOD
OVTIOTOLYEL OTH OWOTH OTTAVTHOH.

H mBavotnta P(w;) eivar:

I': 1 A L E: 1

3 12 8
Movéoec 6,5

A: L+ Bt
2 6



B. Aivovton ta evoegyoueva A = {m;, 03, W5} Ko
B = { ®, ®,} Tov derypnatikov ymwpov Q.
Na ypawyete oto TETPOAOIO COC TO VPOUUOATO, THS
2tnins A rkoir oimio tov opiBuo e ZTiinc B
TOL  OVTIOTOLYEL  OTH  OWOTH OTTCVTHOH.

XTNAn A Xtnin B

a. P(AUB) | 1
' 4

B. P(A n B) ) N
' 24
v P(A") 3 23
’ 24

4 1

' 6

Movdadec 6
OGEMA 20

Atveton 1 cvvépmnon f pe tomo f(x) = 2x° — 3x* — 12x — 7,
OOV X TTPOYUOTIKOS op1lOLLOC.
a. Na Bpeite tnv f'(x).

Movaodeg 5

B. Na Bpeite ta onueia TG KAUTOANG TS CLVAPTINONG
f ota omoia N mapdywyog givar 0.

Movdaoec 10

v. Noa Bpeite ta akpotata tng cvvaptnong f.
Movaoeg 10

TEAOX 2HY YEAIAAXY




®EMA 30
2e  €vo KUKAIKO  Oldlypoupo  TOPICTAVEIOL  TO
LopemTIKO  emimedo  twv 400 gpyoalouEvov  LOC
ETMYELPMONG GE TEGOEPIS KATNYOPIEC.
A" Koatnyopia: Ardégottolr I'vpuvaciov
B' Koamnyopia: Ardeortor Avkeiov
I Koarmnyopia: ITtuytovyor Avotdtng Exnaidevonc
A'  Kammyopia: Kdtoyor Metamtuyltakod Tithov
Kdé&Be epyalopevog avnker o€ pic pudvov domd  TIC
KOTNYOPLlEC AVTEC.
2mv A' xatnyopia avikelrto 25% tov epyalopéEvav
™mg eneipnons. H yovie tov kukAikod Topéa 7mov
avVTIoTOLYEL GTOVG gpyalouevoug e A' katnyopiog
givan 18°. Ov gpyalouevor g emyeipnong e B
Katnyoplog eival eEamidciol tov gpyalonusévov g I
KaTnyopiog.
a. No vroloyicete Tov aplOud Tov epyalousévmv Kabe
KaTnyopiog.

Movdoeg 20

B. Noa petarpéyere 10 KUKMKO  Oldypoupo  GE
PAPOOYPALLLO GUYVOTITOV.
Movaoeg 5

O®OEMA 40

X116 12 10 peonuépt, n Oepuoxpacio (ce Pabupodg
KeAlciov) 000 moreowv A xoatr B, to terevtaio
dexanuepo tov Maptiov, Ntav :

I[Toan A: 20 18 20 17 18 17 16 17 16 10
I16An B: 18 16 17 15 16 12 16 17 20 22



a. Na PBpeite ™ péomn, Tn OLAUEGO KOl TNV
gemkpatTovoa Beprokpacio tov tOAemv A kot B.
Movdaodecg 9

B. Av n tumikn andkAlcn TtV Ogppokpacidv (Ge
BaBuovg Kehoiov) tov mérewv A ko B eivon sy, = 2,66
Kat Sz = 2,59 avtictolyo, va OlKOALOAOYT|CETE OE
o0 O7tO TS OLO TOAELS Ol TIUES TNG Oepurokpaciog
EYOLV UEYAADTEPT] OLOCTTOPA.

Movdaodecg 6

v. Ex tTov votépov dramctodnke O0t1 to OepudueTpo
Tov ypnoipomomOnke vy TN UETPMNOMN TNG
Oepuokpacioc otnv mwOAN A mapovoiale, AOY®
KOTOOKEVOAGTIKOV AdBovc, avénuévn Oepuoxkpoacio
Kotd 5 Badpoic.

A@oV vmoloyicete TIC GWGOTEC Ogpuokpaciec NG
TOANG A, va PBpeite oe mola and TIG OVO TOAELC A
Kot B o1 tiuéc tng Oepuokpacioc €yxovv pueyoaAlvTEPN
onoloyeveld. No O1KOlOAOYNCETE TNV ATAVINGT GAC.
Movdaodecg 10



SANE

OAHTI'IEX (ywo Tovg €€gTalopevoug)

21O TETPAOLO VA YPAWYETE LOVO TA TPOKATAPKTIKAE (NMuepounvia,
KatevOuvon, efegtalopevo paOnua). Ta Oépota va  unv  to
aVIYPAWETE GTO TETPAOLO. Ta oyNuata Tov Ba ¥PNOILOTOCETE
GTO TETPASLO UITOPOVV va yYivouv Kol e poAvBi.

No yphwyete TO OVOUOATEROVULO O©OC GTO TAVE UEPOS TV
POTOAVTIYPAP®V OUECHS HOAS cog mapadofovv. Kaud &dAin
onuei®on eV EMTPEMETAL VA YPOAWETE.

Kaoatd v armoyowpnon caog vo moapadwcete pall pe to teTpddlo
KOl TO QOTOOVTIypa@a, T OToia Kol 00 KATACTPAPOVV UETA TO
TEPOG TNG £EETAOTG.

No anavincete 6TO TETPAOL0 00¢ o€ OA0 Ta OEpata.

Kdé&be AMoon emotnUOVIKA TEKUNPLOUEVT] ETVOL ATTOOEKTN.

Awgpkela  eE€taong: Tpeig (3) opeg petd 1t OlvouUn  TOV
POTOAVTILYPAPOV.

Xpodvog duvatng amoympnong : nia (1) opa petd tn dtovoun tTov
POTOAVTLYPAPOV.

KAAH EIITY XIA



